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	NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

	
ROKYCANSKÁ NEMOCNICE A.S. – KOMPLEXNÍ REKONSTRUKCE KOTELNY


	VEŘEJNÁ ZAKÁZKA ZADÁVANÁ V OTEVŘENÉM PODLIMITNÍM ŘÍZENÍ PODLE ZÁKONA Č. 134/2016 SB., O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZKÁCH, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ (DÁLE JEN „ZÁKON“).

	Spisová značka:
	CN/123/CN/19 
	Číslo jednací:
	4364/19/CN



Ve věci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce „ROKYCANSKÁ NEMOCNICE A.S. – KOMPLEXNÍ REKONSTRUKCE KOTELNY“, poskytuje zadavatel Plzeňský kraj, Škroupova 18, 301 36 Plzeň, IČ: 70890366 prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ.
I.
Dne 1. 11. 2019 obdržel zadavatel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, na kterou tímto odpovídá.

















































Odpověď zadavatele: Zadavatel již odpověděl. 














































Odpověď zadavatele:  5.2 software, dispečink v soupisu prací - D.2.3 Měření a regulace, technologická elektroinstalace má být oceněn

Dotaz č. 21 
V dodávce KGJ je mimo jiné nouzový chladič vzduch-voda (viz zařízení dodavatele technologie KGJ) - není ani ve schématech ani v půdorysech. Žádáme doplnit do výkresů. Umístění bude na střeše nebo na fasádě? Vč. konstrukce, doplnit k tomu potrubí v metrech, dimenze, nemrznoucí směs, kolik litrů – pozor počítat i s množstvím pro chladič, potrubí a výměník, armatury uzavírací a i odvzdušňovací (na nemrznoucí směs !!!!). Požadujeme doplnit do výkazů a do výkresů – zásadní chyba v PD.
[bookmark: _GoBack]
Odpověď zadavatele: Umístění nouzového chladiče vzduch-voda se předpokládá na zemi 3 m od KGJ vedle budovy.




Dotaz č. 22 
Dotaz k Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. z 30.10.2019 – k odpovědi zadavatele na dotaz č. 6. Pokud nechcete doplnit položky, tak prosíme o označení položky, do které se mají níže uvedené položky zakomponovat. Výkaz je uzamčený, položky se nedají doplňovat ani měnit text, to se týká i odpovědi zadavatele – „ANO“ na dotaz č. 11, když jsou špatné manometry ve výkazech. 
Dotaz č. 6: Souhrn položek, které je podle nás potřeba doplnit do výkazu: 
a. Pamětní deska – dodávka a montáž 
b. Měření hluku – z dostupných podkladů není jasný rozsah měření, který ke kolaudaci 
bude požadovat hygiena. Prosíme o doplnění – nebylo doplněno. 
c. Měření emisí 
d. Vybavení kotelen II. Kat. -070703 
e. Odvoz, uložení demontovaného materiálu na skládky, poplatky 
f. Položka – fotodokumentace – smlouva bod 3.4 e 
g. Poskytnutí součinnosti objednateli při kolaudaci – smlouva bod 3.4 f 
h. Vytyčení inženýrských sítí před zahájením stavby 
i. Zábor veřejného prostranství – zařízení staveniště

Odpověď zadavatele:  
Položky je nutné nacenit, jejich skladba v rámci VV je na zájemci. Pokud má zájemce potřebu vysvětlení, může do nabídky vložit list s vysvětlením.


II.
Lhůta pro podání nabídek prodlužená do 8. 11. 2019 do 10:00 hodin zůstává v platnosti. Zadavatel nevylučuje další prodloužení lhůty.

V Plzni dne 1. 11. 2019



Ing. Eduard Korunka
administrátor                                     
Centrální nákup, příspěvková organizace             
v zastoupení zadavatele
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